

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA**upis učenika u 1. razred srednjih škola za školsku 2013./2014. godinu**

NAZIV ŠKOLE ADRESA	SEKTOR / OBRAZOVNI PROGRAM	TRAJANJE	BROJ UČENIKA	NASTAVNI PREDMETI značajni za izbor	STRANI JEZICI koji se uče tijekom školovanja	BODOVNI PRAG	POSEBNI UVJETI
GRADITELJSKA ŠKOLA ČAKOVEC Športska 1 40000 Čakovec Tel: 040/329-001 Fax: 040/329-013 E-mail: gsc@skole. t-com.hr www.gsc.t-com.hr	Graditeljstvo i geodezija ARHITEKTONSKI TEHNIČAR	4	26	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik fizika likovna kultura tehnička kultura	njemački jezik ili engleski jezik	44	
	Likovna umjetnost i dizajn LIKOVNA UMJETNOST I DIZAJN (do izbora zanimanja: dizajner unutrašnje arhitekture i dizajner keramike)	4	26	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik kemija likovna kultura tehnička kultura *provjera likovnih sposobnosti (crtanje olovkom i slikanje temperom)	engleski jezik ili njemački jezik	44	Prijave za ispitivanje likovne darovitosti predaju se u školi od 20. do 24. svibnja 2013. godine u vremenu od 8.00 do 15.00 sati, s potrebnom dokumentacijom, koja je navedena na WEB stranici škole. Ispitivanje likovne darovitosti provodi se u subotu, 25. svibnja 2013. godine od 7.30 do 13.00 sati i u subotu 1. lipnja 2013. godine od 7.30 do 13.00 sati, sa zadacima iz crtanja (olovkom) i slikanja (temperom). Troškovi provjere iznose 60,00 kuna i uplaćuju se kod prijave. Učenicima koji su postigli najmanje 70 bodova na provjeri likovnih sposobnosti 25. svibnja ili 1. lipnja 2013. pridodaju se bodovi prema elementima za izbor učenika u području likovne umjetnosti i dizajna (najmanje 44 boda). U skladu s Odlukom o upisu učenika u 1. razred srednje škole u šk. god. 2013./2014. Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta od 23.04.2013., učenici uplaćuju 500,00 kn radi povećanih troškova materijala i didaktičkih sredstava za nastavne predmete u školi. 1. dio uplate u visini od 250,00 kn učenici uplaćuju u školi do 12.07.2013. godine, a drugi dio od 250,00 kn do 03.09.2013. godine.
	Graditeljstvo i geodezija GEODETSKI TEHNIČAR	4	13	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik fizika geografija tehnička kultura	engleski jezik ili njemački jezik	44	

	Graditeljstvo i geodezija GRAĐEVINSKI TEHNIČAR	4	13	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik fizika likovna kultura tehnička kultura	engleski jezik ili njemački jezik	44	U skladu s Odlukom o upisu učenika u 1. razred srednje škole u šk.god. 2013./2014. Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta od 23.04.2013., učenici uplaćuju 400,00 kn radi povećanih troškova materijala i didaktičkih sredstava za nastavne predmete u školi. 1.dio uplate u visini od 200,00 kn učenici uplaćuju u školi do 12.07.2013.godine, a drugi dio od 200,00 kn do 03.09.2013.godine
	Grafička tehnologija i audio-vizualne tehnologije MEDIJSKI TEHNIČAR -eksperimentalni strukovni kurikulum	4	13	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik fizika kemija likovna kultura	engleski jezik ili njemački jezik	44	
	Grafička tehnologija i audio-vizualne tehnologije WEB DIZAJNER - eksperimentalni strukovni kurikulum	4	13	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik fizika kemija likovna kultura	engleski jezik ili njemački jezik	44	
	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija INSTALATER GRIJANJA I KLIMATIZACIJE-JMO	3	12	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik		Zdravstvene kontraindikacije: Prisutnost alergija, bolesti koje uzrokuju gubitak svijesti ili bolesti unutarnjih organa te strah od visine. Do 12.07.2013. učenik treba dostaviti Ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili sa školskim radionicama i liječničku svjedodžbu medicine rada. Obavijest o licenciranim radionicama i školskim radionicama učenici će dobiti u školi.
	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija PLINOINSTALATER- JMO	3	6	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik		Zdravstvene kontraindikacije: Posao plinoinstalatera ne mogu obavljati osobe s većim ili trajnijim zdravstvenim problemima, osobito bolestima i oštećenjima koštano-mišićnog sustava, vida i/ili njuha. Do 12.07.2013. učenik treba dostaviti Ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili sa školskim radionicama i liječničku svjedodžbu medicine rada. Obavijest o licenciranim radionicama i školskim radionicama učenici će dobiti u školi.

	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija VODOINSTALATER-JMO	3	6	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Strah od visine, dubine i zatvorenog prostora. Do 12.07.2013. učenik treba dostaviti Ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili sa školskim radionicama i liječničku svjedodžbu medicine rada. Obavijest o licenciranim radionicama i školskim radionicama učenici će dobiti u školi.
	Osobne, usluge zaštite i druge usluge SOBOSLIKAR-LIČILAC-JMO	3	12	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Zapreke za obavljanje navedenih poslova su strah od visine, oštećenje mišićno-koštanog sustava, nesposobnost raspoznavanja boja, sklonost alergijama te prisustvo težih kroničnih oboljenja. Do 12.07.2013. učenik treba dostaviti Ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili sa školskim radionicama i liječničku svjedodžbu medicine rada. Obavijest o licenciranim radionicama i školskim radionicama učenici će dobiti u školi.
	Šumarstvo, prerada i obrada drva STOLAR-JMO	3	12	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Veće smetnje vida i sluha te loša koordinacija vida i pokreta. Do 12.07.2013. učenik treba dostaviti Ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili sa školskim radionicama i liječničku svjedodžbu medicine rada. Obavijest o licenciranim radionicama i školskim radionicama učenici će dobiti u školi.
	Graditeljstvo i geodezija KERAMIČAR OBLAGAČ	3	8	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Zapreke za obavljanje ovog zanimanja su bolesti unutarnjih organa, koštano-mišićnog sustava, te teža oštećenja vida i kronične bolesti unutarnjih organa. Do 12.07. 2013. učenik treba dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada.
	Graditeljstvo i geodezija PODOPOLAGAČ	3	6	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Nemogućnost razlikovanja boja te alergije na boje i otapala predstavljaju prepreku za obavljanje ovog zanimanja. Do 12.07. 2013. učenik treba dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada.

	Graditeljstvo i geodezija RUKOVATELJ SAMOHODNIM GRAĐEVINSKIM STROJEVIMA	3	10	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Osobe koje imaju veće smetnje vida i sluha, oboljenja dišnih puteva, bolesti kralježnice i ostala oboljenja koja im onemogućuju dugotrajno sjedenje u kabini stroja, ne mogu obavljati poslove ovog zanimanja. Strah od visine ili strah od zatvorenog prostora također mogu biti zapreka za obavljanje poslova ovoga zanimanja. Do 12.07. 2013. učenik treba dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada.
	Graditeljstvo i geodezija MONTER SUHE GRADNJE	3	12	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Posao montera suhe gradnje ne mogu obavljati osobe s oboljenjima koštano-mišićnog sustava, kroničnim bolestima unutarnjih organa, alergijama, većim poteškoćama vida te smanjenom pokretljivosti ruku i prstiju. Do 12.07. 2013. učenik treba dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada.
	Graditeljstvo i geodezija TESAR	3	6	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Strah od visine i emocionalna nestabilnost mogu onemogućiti obavljanje poslova ovog zanimanja. Tjelesna snaga i izdržljivost kao i spretnost ruku i prstiju također su vrlo važni u radu. Do 12.07. 2013. učenik treba dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada. Uputnica za besplatan pregled podiže se u Zavodu za zapošljavanje u Službi za profesionalnu orijentaciju.
	Graditeljstvo i geodezija ZIDAR	3	6	hrvatski jezik matematika 1. strani jezik	engleski jezik ili njemački jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Zapreke za obavljanje poslova zidara su strah od visine, oštećenja mišićno-koštanog sustava, bolesti koje izazivaju nesvjesticu ili vrtoglavicu te sklonost alergijama. Do 12.07. 2013. učenik treba dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada. Uputnica za besplatan pregled podiže se u Zavodu za zapošljavanje u Službi za profesionalnu orijentaciju.

	Graditeljstvo i geodezija POMOĆNI PODOPOLAGAČ-TES	3	4	IZRAVAN UPIS			Učenici s teškoćama u razvoju, čije su teškoće utvrđene u postupku vještačenja u sustavu socijalne skrbi tijekom pohađanja najmanje jednog od posljednja četiri razreda osnovnoškolskog obrazovanja ili su osnovnu školu završili prema rješenju ureda državne uprave u županiji o primjerenom obliku školovanja, izravno se upisuju u programe srednjeg obrazovanja na osnovi:
	Osobne, usluge zaštite i druge usluge POMOĆNI SOBOSLIKAR I LIČILAC-TES	3	4	IZRAVAN UPIS			1) rješenja ureda državne uprave u županiji o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi; 2) mišljenja službe za profesionalno usmjeravanje o sposobnostima i motivaciji za najmanje tri primjerena programa obrazovanja; 3) stručnog mišljenja nadležnog školskog liječnika (specijalist školske medicine), koji je pratio učenika tijekom prethodnog obrazovanja, a na osnovi medicinske specijalističke dokumentacije o utvrđenim zdravstvenim smetnjama, koje mogu značajnije sužavati mogući izbor obrazovnih programa i zanimanja.